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https://www.100test.com/kao_ti2020/471/2021_2022__E5_85_AC_

E5_8D_AB_E6_89_A7_E4_c67_471321.htm 一、A1型题：每一

道考试题下面有A、B、C、D、E五个备选答案。请从中选择

一个最佳答案，并在答题卡上将相应题号的相应字母所属的

方框涂黑。 1.麦角碱类对子宫作用是 A.选择性兴奋子宫平滑

肌 B.未孕子宫较妊娠子宫对麦角碱类更敏感 C.兴奋子宫平滑

肌作用较弱 D.大剂量不易引起强直性收缩 E.对子宫体的兴奋

作用强于对子宫颈的兴奋作用 正确答案：A 2.按一级动力学

消除的药物，其t1／2 A.随给药剂量而变 B.固定不变 C.随给药

次数而变 D.口服比静脉注射长 E.静脉注射比口服长 正确答案

：B 3.阿托品滴眼可引起 A.扩瞳、升高眼内压、调节麻痹 B.扩

瞳、升高眼内压、调节痉挛 C.扩瞳、降低眼内压、调节麻痹

D.缩瞳、降低眼内压、调节麻痹 E.缩瞳、降低眼内压、调节

痉挛 正确答案：A 4.药物的治疗指数是指 A.ED50与LD50的比

B.LD50与ED50的比 C.ED95与LD5的比 D.ED5与LD95的比

E.ED99与LD1的比 正确答案：B 5.根治良性疟的最佳搭配 A.乙

胺嘧啶 氯喹 B.氯喹 伯氨喹 C.伯氨喹 乙胺嘧啶 D.氯喹 青蒿素

E.氯喹 奎宁 正确答案：B 6.阿司匹林不具有的不良反应是 A.

瑞夷（Reye）综合征 B.荨麻疹等过敏反应 C.白细胞减少 D.诱

发胃溃疡和胃出血 E.水杨酸反应 正确答案：C 7.关于普萘洛

尔抗心绞痛的作用中叙述错误的是 A.阻断β受体，抑制心脏

活动，降低心肌耗氧量 B.增大心室容积，延长射血时间，能

相对增加心肌耗氧量，部分抵消其降低心肌耗氧量的有利作

用 C.促进氧合血红蛋白的解离，增加组织供氧 D.抑制心肌收



缩力，从而减小心室容积，缩短射血时间，降低心肌耗氧量

E.改善缺血区心肌的供血 正确答案：D 8.血管紧张素转换酶

抑制药的不良反应不包括 A.血糖升高 B.血管神经性水肿 C.对

肾血管狭窄者，易致肾功能损害 D.刺激性咳嗽 E.高血钾 正确

答案：A 9.关于洛伐他汀的叙述错误的是 A.是HMG-CoA还原

酶抑制剂 B.糖尿病性、肾型高脂血症的首选药 C.杂合子家族

性高胆固醇血症的首选药 D.可降低纯合子家族性高胆固醇血

症的LDL-C E.原发性高胆固醇血症、Ⅱ型高脂蛋白血症的首

选药 正确答案：E 10.对利多卡因抗心律失常作用叙述正确的

是 A.提高心肌自律性 B.β受体阻断作用 C.促进Na 内流 D.抑

制K 外流 E.缩短动作电位时间和有效不应期，相对延长有效

不应期 正确答案：E 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


